
Уважаемые родители!  
13.04.-17.04. 

Тема недели: «Волшебница вода» 
 

 
 

Цель: повышение интереса познавательной активности на занятии 

и в самостоятельной деятельности ребенка. 

 

Задачи: 
- Познакомить детей со свойствами воды: жидкая, прозрачная, 

бесцветная, может изменять цвет.  

- Обогащать словарный запас детей словами: жидкая, прозрачная, 

бесцветная, льётся, переливается, проливается. Упражнять в четком 

произнесении звуков [д-дь]. Развивать мелкую моторику рук в 

процессе изготовления кораблика. 

 

Материал: игрушка зайчик, мелкие игрушки из киндер-сюрпризов, 

гуашь, стеклянные стаканы; для изготовления кораблика: 

зубочистка, прямоугольник из бумаги для паруса, кусочек 

пенопласта для кораблика. 

 

Организационный момент. 

 

- А ты любишь ездить в гости? 

- На чём можно поехать в гости? 



- Как назвать одним словом автобус, поезд, самолёт? 

- Правильно – это транспорт. 

- Сегодня я приглашаю тебя в гости к моему другу Зайчику-

Любознайчику. А поедем мы к нему на поезде. Садись в вагончик 

(Встаем друг за другом, совершаем вращательные движения 

руками, передвигаемся мелкими шагами). 

- Как стучат его колёса? Повторяйте за мной: «д-д д-д д-д». 

- Сейчас мы пересаживаемся на лошадку. Лошадка цокает 

копытами так (щёлкают языками упражнение «Лошадка»). 

- А вот на ветке сидит дятел и стучит «д-д-д д-д-д». 

- Ехали мы ехали и наконец приехали. 

 

Основная часть 

 

- А вот и Зайчик-Любознайчик встречает нас. 

- Поздоровайся с зайчиком. 

- Зайчик-Любознайчик хочет тебе загадать загадку: 

Не умыться, не напиться, 

Листику не распуститься, 

Вот поэтому всегда 

Всем везде нужна …(вода) 

- Правильно! 

- Зайчик очень любит играть с водичкой и приглашает нас 

поиграть.  

 

Игра «Прятки». 
- Сейчас его подружка водичка спрячет от тебя игрушку, а ты 

попробуешь её найти. 

1,2,3,4,5 – пора глазки закрывать (ребенок закрывает глаза, 

взрослый опускает в стакан игрушку) 

1,2,3,4,5 – можно глазки открывать. 

- Где спряталась игрушка? (в стаканчике) 

- Зайчик очень удивился и спрашивает, почему ты так быстро её 

нашел? 

- Правильно ты сказал. Игрушку видно. 

- Водичка не смогла спрятать предмет, потому что чистая вода 

прозрачная. 

- Давай вместе скажем «прозрачная». 

- Как думаешь, какого цвета вода?  



- На самом деле вода не имеет цвета, она бесцветная. Давай вместе 

скажем «бесцветная».  

- А какой должна быть вода, чтобы игрушка спряталась? (тёмная) 

- Правильно. Я предлагаю водичку подкрасить. 

 

Игра «Цветная водичка» 
- Смотри, сейчас начнётся волшебство. 

- В каждый стаканчик я добавлю цветную гуашь. 

- Какая вода получилась в этом стаканчике? (красная) 

- Какого цвета гуашь я добавила в этот стаканчик? (синюю) 

- А сейчас я добавлю жёлтую краску и получится …(жёлтая вода) 

- Какого цвета водичка в этом стаканчике? (зелёная) 

- Посмотри, у нас получилась цветная вода. Давайте вместе скажем 

«цветная». 

- А давайте-ка, теперь мы пригласим Зайчика-Любознайчика 

поиграть.  

 

Игра «Перелей водичку» 
     Берем 1 стаканчик с цветной водичкой и 1 пустой стаканчик. 

Посмотри, вода льётся, переливается, проливается. 

А почему вода льётся, переливается? 

     Да потому что она жидкая. Давай вместе скажем «жидкая». 

А теперь поставь стаканчики на поднос и посмотри, как много 

получилось на нашем столе разноцветных лужиц. Но их легко 

можно вытереть тряпочкой, потому что вода хорошо впитывается. 

 

     А сейчас Зайчик-Любознайчик приглашает нас в путешествие по 

морю. 

 

Игра «Корабли плывут» 
(Берем большой таз с водой и материал для изготовления 

кораблика). 

- Вот наше море, а корабликмы сейчас сделаем. Сначала наладим 

наши паруса. Возьмём парус и приладим его к мачте.  

- Посмотри, как делаю я: вставляю зубочистку в нижнюю дырочку, 

затем в верхнюю и получился парус. А теперь парус приладим к 

кораблику. Готовый кораблик можно отправлять в открытое 

плавание. 

- Ветер подул, и кораблики отправились в путешествие (дуем на 



кораблики).  

- Пора возвращаться домой. 

Попрощаемся с Зайчиком-Любознайчиком. 

А теперь садимся в вагончики и поехали «д-д- д-д д-д». 

 

Тебе понравилось путешествовать? 

Что ты узнал в гостях у Зайчика-Любознайчика? 

 

 


